

IES 14973/12.06.2024

Laura Mirică

Către

Toate Facultățile
- în atenția domnilor Decani -

Referitor la prezentarea la examenul de licență / diplomă a studenților din anii terminali, ciclul Licență, inclusiv anul VI Arhitectură, vă transmitem următoarele precizări:

- 1. studenții din anii terminali cu restanțe la cel mult 2 discipline, promovate în programarea a 4-a, excepțională, se pot prezenta la examenul de licență / diplomă în sesiunea din iunie 2024;**
- 2. studenții din anii terminali care au la data de 17 iunie 2024, maxim 2 discipline restante din anii terminali, discipline la care au fost prezenți la maxim 3 programări și au activitatea pe parcurs promovată, se pot prezenta la probele de verificare în sesiunea din vară 2024. Pentru disciplinele restante din semestrul II, datele de prezentare vor fi cele fixate pentru studenții din anii neterminali, iar pentru disciplinele restante din semestrul I vor fi fixate, împreună cu titularul disciplinei, noi date. Aceste prezentări vor fi în regim cu taxă, la tariful de 250 lei / disciplină. Dacă în urma acestor prezentări toate restanțele sunt promovate, studenții se pot prezenta la examenul de licență / diplomă în sesiunea din septembrie 2024. Sesiunea din septembrie pentru examenul de licență / diplomă este în regim cu taxă. Prevederea nu se aplică studenților care au reziliat din contractul de studii poziția „Examen de finalizare a studiilor”;**
- 3. dacă în urma prezentărilor de la pct. 2 au rămas studenți cu restanțe, aceștia se pot prezenta în sesiunea din toamnă a anului universitar curent, la datele fixate pentru studenții din anii neterminali dacă disciplinele sunt din semestrul II sau la noi date, fixate împreună cu titularul de disciplină, dacă disciplinele sunt din semestrul I. Aceste prezentări vor fi în regim cu taxă, la tariful de 250 lei / disciplină. Dacă în urma acestor prezentări toate restanțele sunt promovate, studenții se pot prezenta la examenul de licență / diplomă în sesiunea din februarie 2025. Sesiunea din februarie pentru examenul de licență / diplomă este în regim de restanță;**
- 4. alte cazuri excepționale vor fi rezolvate cu aprobarea Consiliului de Administrație, la propunerile conducerilor facultăților.**

RECTOR
Conf.univ.dr.ing. Florin DRĂGAN



SECRETAR ȘEF UNIVERSITATE
Ing. Iolanda Dorina COSOVAN